MuHucTapcTBo NnpocBeTe, HayKe M TEeXHOJIOLIKOTr pa3Boja MuHUCTApCTBO NPOCBETE, HayKe 1 TeXHONOLWKOr pa3Boja

Penybnuke Cpbuje Penybnuke Cpbuje
APYWITBO MATEMATUYAPA CPBUJE APYLWITBO MATEMATUYAPA CPBUJE .
LHKOJICKO TAKMUYEHKE U3 MATEMATUKE LUKOJICKO TAKMUYEHE U3 MATEMATUKE
YYEHUKA OCHOBHUX LUKOJIA YYEHUKA OCHOBHUX LLUKOJIA - 01.02.2014.
01.02.2014.
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1. [lanu je 6poj 28 —/(5—-2/7) paumoHanaH unu upauuoHanan? 2. W3pauyHaj ayXKuHy cpearbe NuHUje jeaHaKoKpakor Tpanesa ako je

_ _ OY>KWHa Hberose gujaroHane 25c¢m, a BUCKMHa 15cm. C
2. U3pauyHaj nonynpeyHUK OMUCAHOr Kpyra jefHakoKpaKkor Tpoyrna

Ynja je OCHoBMUA @ = 12cm u Kpak b = 10cm.

3. Tpu 3eneHa nanaraja 3a 4 gaHa nojeay 36 rpama cemeHku. [let 3
LUpBEHMX nanaraja 3a 3 faHa nojegy 60 rpama ceMeHKKU. Konuko aaHa

Cé MOry XpaHutu 2 3eneHa W 4 upBeHa nanaraja ca 88 rpama
CEMEHKW?

. M3pauyHaj 061m 1 NOBPLLUNHY YETBOPOYINa
ABCD kopuctehu nogatke ca canke.

2x 3x-11 | 4x—61T

4. Pewwn jegHauymHy =92,9. .
3 11 61 4. [lopen cBakor temeHa cegmoyrna MunaH je Hanucao no jeaaH Leo
Opoj, Tako fa je 36up 6pojeBa KOju OAroBapajy TEMEHUMA jeaHe
5. lloBplwuHa npaBoyraoHuka je 12cm?, a ayKuHa terose JujaroHane : CTpaHuue 1, TeMeHUMa cyceHe CTpaHuLe 2, TeMEeHMMA HOj cyceiHe
Je 7cm. Oapean obum NpaBoyraoHuKa. 3, .. U TeMeHuma cegme cTpaHuue je 7. Koje bpojese je MwunaH
' Hanucao nopes TeMeHa cegmoyrna?
5. Oppenu Hajmarbu yeTBopouudppeHn 6poj aerbuB ca 72 Koju nma cae
undpe panuyure.
CBakw 3apaTak ce 6oayje ca no 20 6010Ba. CBaku 3afaTtak ce 6o,£!yje ca no 20 6boposa.
A3papa 3apataka Tpaje 120 MuHyTa. 3pana 3afataka Tpaje 120 MuHyTa.

Peluerbe cBaKor 3aaTka KPaTKo M jacHO 06pa3noXKuTim. Peluerbe CBakor 3aaTka KpaTko 1 jaCHO 00Pa3noXnTu.



